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eqfnzr i`"Bksa dh la[;k % 2 CVG–001 

oSfnd xf.kr esa izek.k&i= dk;ZØe  

(lh- oh- th-) 

l=kar ijh{kk  

twu] 2025 

lh-oh-th-&001 % laLÏr esas xf.krh; ijEijk 

le; % 3 ?k.Vs   vf/kdre vad % 100  

uksV % (i) bl iz'u&i= esa nks [k.M gSaA 

 (ii) nksuksa gh [k.M esa ls iz'uksa ds mÙkj nsuk visf{kr gSA 

 [k.Mµd  

1- fuEufyf[kr esa ls fdUgha pkj iz'uksa ds mÙkj fyf[k, % 

      4×20=80 

(d) izkphu Hkkjrh; xf.kr dk lkekU; ifjp; fyf[k,A 

([k) izkphu Hkkjr esa js[kkxf.kr ,oa chtxf.kr ds fodkl 

ij ys[k fyf[k,A 
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(x) ckS¼dkyhu vFkok tSudkyhu xf.kr ij ys[k 

fyf[k,A 

(?k) la[;kLFkkukfu vkSj la[;klkfjf.k iz.kkyh ds fons'kksa esa 

izlkj ij O;k[;k dhft,A 

(³) xf.kr ds rduhdh 'kCnksa dh O;k[;k dhft,A 

(p) mÙkj&oSfnddkyhu Hkkjrh; xf.kr ij izdk'k 

Mkfy,A 

(³) oxZewy dh Hkkxfof/k vkSj ?kuewy dh Hkkxfof/k dk 

o.kZu dhft,A 

 [k.Mµ[k  

2- fuEufyf[kr esa ls fdUgha pkj ij fVIif.k;k¡ fyf[k, % 

      4×5=20 

(d) oSfnd xf.kr dh fo'ks"krk,¡ 

([k) ;ktq"k~ T;ksfr"k~ esa xf.kr dk egRo 

(x) dyu vkSj vuUr 

(?k) vadksa dk LFkkuh; eku 

(³) ladfyrO;odfyr;ks% dj.klw=e~ 

× × × × × 


